

# 巴萨来啦

瓜迪奥拉

5日凌晨两点,北京首都国际机场内,本该沉寂的时间,机场内却拥满了记者和球迷。原因无它,只是巴萨来了。

结束了韩国之行,巴萨全队不顾比赛后的辛劳空降北京。尽管来的只是“巴萨二队”,球迷和媒体记者也不会放过这个近距离接触他们的机会。在机场等候的各路人马,说是为了巴萨,更多的只是为梅西。

尽管不是第一次来中国了,但是梅西世界杯后第一次来到北京,剪掉长发的梅西显得更加帅气。不过这位万众瞩目的主角并不是很兴奋,不是玩着手机,就是默默发呆,完全不在状态,而等待大巴时的哈欠也表明他已经累了。

欧洲豪门在赛季之前来亚洲“溜达”多被冠以圈钱之名,不论有多少互动和公益活动,这个本质无法改变。这次巴萨来到中国,除了比赛本身,与各个赞助商的活动更是非常频繁。在巴萨公布的中国行

行程中,除了比赛、训练,穿插在其中的各个赞助商活动也是花样繁多。除了大家所熟知的汽车及运动品牌之外,刚刚和巴萨及梅西签订长达三年合同的国际知名保健品公司康宝莱,也没有错过这次机会。在巴萨密集的行程中,康宝莱也安排6日的下午让巴萨的大牌球星们和球迷们互动。也许这是球迷们的“福音”,因为巴萨这一行,实在是有太多的互动了。

根据行程安排,5日下午一点多,巴萨召开了赛前新闻发布会。尽管有北京国安的领导保驾护航,多数的媒体记者还是把问题抛给了瓜帅和梅西。

本来一点开始的发布会,11点就有记者到场抢座位。现场一度出现混乱,可见大家想近距离接触梅西的欲望在这一刻爆发了。尽管都说梅西的魅力不在于帅气,而是他的球技,但是梅西的女粉丝并不会因此减少。因为在发布会现场,提问的记者中,除了第一位北

京台记者和两位外国记者之外,其余均是女记者。可见梅西一出场,即使平时不看球,女记者也要往前冲。要不怎么会有提问出错引笑全场的女记者,这种小小的不专业也成为现场的一个小插曲。

不论是什么小插曲都遮盖不了梅西的光芒,尽管他的光芒被自己的疲倦遮盖得所剩无几。现场的梅西好像还没有睡足,无精打采地回答记者连珠炮般的提问,回答每个问题也只是三言两语。

尽管梅西挺累的,但是瓜帅还是在发布会放言,8日鸟巢之战,梅西一定会出现在赛场上,“梅西的上场将会根据球队整体的战术安排来决定,我现在可以告诉你,他会上场。”瓜迪奥拉的回答也只能给球迷吃一半定心丸,因为梅西鸟巢的再次表演可能也只是短短一现而已。

本报记者 许恺玲  
8月5日北京电

## 闹事的, 不要!

法国国足新名单,罢训球员集体消失



挪威队进行一场友谊赛,虽然比赛本身并不重要,但却是法国队世界杯后的首次亮相。

上月23日,布兰科向法国足协联合委员会提出建议,要求将所有参加南非世界杯的球员排除在大名单之外。这一意见随即被足协采纳,而他的举动也被视为对闹事球员的“集体惩罚”。

在这份全新的大名单中,绝大多数都是在各大联赛中初露峥嵘的年轻球员,单是1985年以后出生的就占了18个席位。在南非世界杯前惨遭多梅内克弃用的皇马小将本泽马因祸得福,重新回到国家队的怀抱。

对挪威的友谊赛结束之后,布兰科将迎来真正的考验。法国队定于9月3日开始2012年欧锦赛预选赛的征程,该队的首个对手是白俄罗斯队。

新华社巴黎8月5日电(记者 李学梅)新官上任的法国足球队主教练布兰科5日烧出了上台后的第一把火,在当天宣布的国家队大名单中,参加南非世界杯的23名球员集体消失,而皇马小将本泽马将领衔全新的法国国家队。

在南非世界杯小组赛上,法国队不但以一平两负的战绩惨遭淘汰,还爆出了球员辱骂主教练和集体罢训的丑闻。本月11日,“高卢雄鸡”将前往奥斯陆,与

## 闹心的, 不说!

朱芳雨否认将帅失和



憾。都是因为我的伤,虽然无奈,但也得面对。”

朱芳雨在接受记者采访时说。

而对于“将帅失和”的说法,小朱表示“清者自清”,认为没必要去解释什么,“别人说什么我无法左右,但我知道自己应该做什么。”

朱芳雨说,这次他离队的消息,也是由他与教练组的沟通和协商之后才做出的决定。而对于自己不能去世锦赛,朱芳雨也不忘给自己的队友们加油鼓劲,“这一次世锦赛,要暂时和队友们分别了。接下来我会回到俱乐部更好地恢复自己的状态,要祝福我的队友们在世锦赛一切顺利,祝愿他们能够创造奇迹。我在国内,也会随时关注他们的表现。好运,中国男篮!”

本报讯 朱芳雨被国家队裁员之后,引起了轩然大波。很多消息表示,朱芳雨是因为没有处理好与邓华德的关系而遭到弃用的。对此小朱表示,并没有这种情况存在,自己被淘汰完全是因为伤病的原因。

“感觉挺遗憾的,其实我一直在为复出做准备,在积极地恢复训练。在国家队这么多年了,对这里很有感情,不能去参加世锦赛,感觉真的很遗憾。”

## 胆小的, 不行!

女排大奖赛,王宝泉要“霸气”



队参赛主要是为了追求好成绩,发挥自己的水平,展现霸气,体现拼劲。同时我们也要锻炼队伍,找出问题,为世锦赛和奥运会做准备。”

在去年亚锦赛上,泰国队曾经在决赛中战胜中国队获得冠军。展望今年的对决,泰国队主教练加提蓬称,泰国队很高兴来中国比赛。球队的实力每年都在提高,将在这次比赛中展现出自己的才华。

有记者问,这支泰国队和亚锦赛时相比有何改变,加提蓬风趣地表示,他的队员都很漂亮和可爱,引来全场一片笑声。他说:“我们队员身材不高,但技术很强。一些年轻选手新人队,还需要向其他队伍学习。”

世界女排大奖赛成都站的参赛球队是中国、荷兰、波多黎各和泰国队。中国女排在上月初结束的总统杯赛上憾负东道主俄罗斯队获得亚军。展望世界女排大奖赛,王宝泉说:“中国

新华社成都8月5日电(记者 史春东 李挺之) 2010年世界女排大奖赛成都站开赛在即,中国女排主教练王宝泉在5日举行的新闻发布会上说:“中国女排参加本次比赛要展现霸气,体现水平。”

世界女排大奖赛成都站的参赛球队是中国、荷兰、波多黎各和泰国队。中国女排在上月初结束的总统杯赛上憾负东道主俄罗斯队获得亚军。展望世界女排大奖赛,王宝泉说:“中国

# 山东大学网络教育 2010年秋季招生

山东大学网络教育面向社会招收专升本、高起专学生,即日起开始报名。根据教育部规定,我校自主组织入学考试,教育部电子注册,国家承认学历,成绩优秀、符合条件者可获学士学位。

欢迎报考、垂询:  
山东大学招生咨询网:  
http://www.sduzsx.com  
电话:(0531)88363281 88364271



8月5日,一位田径选手在女子跳高预赛中。当日,2010年全国田径锦标赛暨亚运会选拔赛在济南奥林匹克体育中心开赛,参赛的千余名选手将争夺代表中国参加广州亚运会的入场券。

新华社记者 郭绪雷 摄

济南市全民健身中心  
暑期国际象棋、围棋班  
电话:68606886